

新闻热线 **96706** [欢迎提供新闻线索] 中国移动通信 CHINA MOBILE 15906310630 威海热线 15906300630

线索一经采用 奖励50-1000元

“90后”小伙儿想不干活就过好日子,为此他动起了歪念,谁知——

网上“傍富婆”被骗近1.5万元

本报威海12月8日讯(记者 齐璐 通讯员 初芳芳) 20岁的男青年于某想过清闲日子,于是在网上寻找“威海富婆”。没想到富婆没找到,反被骗走14600元。

1991年出生的于某想不劳动就过上清闲日子,忽然萌生了“傍个富婆”的想法。3

日,于某用手机上网,搜索关于“威海富婆”的信息,果然找到了一条“威海富婆包养信息”,信息里还留有电话。于某拨打了信息中的电话,一名女子接听了电话。该女子自称是中介,答应给于某介绍一个富婆,并约他去高区的海悦建国饭店见面。

5日上午,于某来到海悦建国饭店后,给中介打电话。对方让于某先附近的建行往一个账号上汇600元的“介绍费”。介绍费汇过去后,一个自称是营房部经理的男子又打电话给于某,让于某再汇3000元的“开房费”。不多时后,对方又以

“防止屋内物品被盗以及领取工作衣物”为由,让于某又向相同的账号分别汇去5000元、6000元。

更离谱的是,有一个自称是黄姐的人让于某再汇2万元的“合同费”。此时,于某身上已经没有钱了,对方说要是再不行就退款,并让于某

把他的银行卡号发过去。于某告知了银行卡号后,对方承诺6日就退款。但是6日上午,中介方又让于某汇5400元,称一共凑够2万元就可以退,随后会给于某一张2万元的发票。

于某告诉对方,他身上确实没有那么多的钱,对方

继续用各种借口让于某想办法筹钱汇款,于某这才感觉事有蹊跷。随后,于某向怡园派出所报了案。在派出所里,于某解释,“当初一心想找个富婆,自己就不用干活轻松过日子。”

目前,此案正在进一步调查当中。

慢点开



6日傍晚,文登市宋村镇龙海路一路段发生一起车祸,一辆在慢车道上行驶的轿车为躲避快车道上欲超己车的大货车,驾驶员向右急打方向盘致使车辆直接撞路边电线杆上,车头严重受损。幸运的是,轿车驾驶员并未受伤。

本报记者 吕修全 通讯员 王占兵 摄

用了优惠卡就不给发票?

地税局:遇到这种情况可以当场举报

本报威海12月8日讯(记者 林丹丹) 吃饭后用优惠卡打折,饭店不提供发票。经过一再要求,饭店却提供了已经用过的发票。7日,市民马先生遇到了这样尴尬的事。

7日晚上,市民马先生和几个朋友在高区文化西路一家火锅店内就餐。吃完饭后,马先生用了他的一张8.8折的优惠卡付款。马先生向服务人员索要发票

时,却遭到服务人员的拒绝。服务人员称,用了优惠卡打折后,不能提供发票。如果没有用优惠卡打折,不要发票,可以打9折或者提供饮料。

马先生不满,要求服务人员提供发票。在马先生的一再要求后,服务人员在几张发票中翻找了一张发票。马先生一看,奖区和密码已经被刮开,而且发票印章是其他店面的地址,是张用过的发票。马

先生要求更换,服务人员称,这样的发票可以报销,店内没有其他发票。

针对马先生遇到的情况,威海地税局征管科李科长介绍,个别商家存在这种违反规定的行为,消费者可在索要发票后当场仔细核对清楚,发现发票错误可以要求商家更换发票。如果商家拒绝更换,消费者可当场拨打“12366”举报电话进行举报。

男子欲跨护栏被货车刮倒

出事地点距离有人行横道的路口仅20米

本报威海12月8日讯(记者 吕修全) 8日下午,世昌大道阮家寺路口发生一起交通事故。市民王先生在横穿马路时,被一辆自东向西行驶的货车的右后视镜刮到脸部后摔倒,左眉骨、鼻子造成外伤。记者在现场测量,王先生欲跨越护栏的事发地点距离有人行横道的路口仅有约20米。

记者赶到现场后,发现事故货车的右后视镜已向内侧偏离,货车右后侧地上有一摊血迹。记者在现场看到,事发地点离有人行横道的路口仅有20米左右。

据事故车辆司机邢师傅介绍,8日下午3点左右,邢师傅驾驶一辆白色货车,拉载着电缆、钢管等物欲送往初村一建筑工地。货车自东向西快到世昌大道阮家寺路口时,突然,邢师傅右前方的一辆车后侧窜出一名年轻男子,直愣愣地横穿马路。邢师傅忙踩刹车,货车向前

滑行了2米后停止,但右后视镜仍旧刮到了年轻男子的脸部。年轻男子摔倒在地,头部不知怎么躺到了货车右侧的一辆轿车的车底,邢师傅忙下车从车底将年轻男子拖出。年轻男子脸部有血渗出。

市立医院急诊救护车接到120指挥中心指令后,迅速赶到事发现场,邢师傅扶起受伤男子上了救护车。

受伤男子被送到市立医院急诊室后,急诊外科医生为伤者的头部左眉骨、鼻子采取了紧急处理措施,后送CT室做头部CT检查。伤者的哥哥介绍,伤者姓王,30多岁。对于王先生的伤情,其哥哥称“没多大的事”。

交警二大队民警在进行了现场勘查后,依法将货车暂扣。目前,该事故还在处理之中。

(请孙女士携身份证件到本报威海记者站领取线索费50元)



事发处离前面的路口只有约20米。本报记者 吕修全 摄

JISI 吉斯集团

果舒果醋

烟台苹果/莱阳梨发酵型果汁醋饮料

电话: 4237199 3384913

2011国际新技术/让阳痿男人重振雄风

无奈,阳痿为何找上他了?

杰克结婚6年了,刚好在“7年之痒”的婚姻阶段,可就在这阶段上夫妻间的性生活出现了问题。每次过性生活时,都不能正常完成。为此,他感到心虚,但也无奈。他知道自己对不起老婆。直到有一天,他在网上看到了一篇类似的文章后,才知道自己的这种情况是一种病——阳痿。他把情况告诉了妻子,妻子这才恍然大悟,并劝说丈夫去看男科医生。接下来,妻子便为他寻找专业和权威的男科医院,经

朋友介绍,她陪他来到了威海阳光男科医院。

治愈阳痿,添自信!

周主任说他是由于上班压力大,导致阴茎勃起功能减弱的性功能障碍疾病——阳痿。根据他的病情,周主任用“格赛特六位一体分型疗法”并配合身体保健和心理治疗予以治疗,一个疗程下来他的阳痿症状彻底消失。

“2011国际新技术”为治愈阳痿提供可靠依据

威海阳光男科医院采用

“2011国际新技术六位一体分型疗法”治疗阳痿,是目前最先进的、能迅速的促进阴茎速勃的治疗方法,该疗法结合中药补肾,能起到很好的巩固稳定的作用,对治疗阳痿、早泄、遗精具有见效快、不伤身体,无副作用的特点。是男性患者最值得信赖的疗法。

健康提示

威海阳光专注男性健康 连线威海阳光医院



威海阳光男科

威海首家专业男科医院 中国性学会临床定点单位

专注男性健康

权威知名专家坐诊平台

http://www.d2nk.com

全国泌尿外科诊疗示范基地 健康热线:0631-3972555